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Jegyzőkönyv 
 
Amely készült Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. március 20. 
napján 15:00 órakor a Kisbárapáti Községházán (7282 Kisbárapáti, Fő utca 83.) tartott soros 
nyilvános ülésén. 
 
Jelen vannak:  Keszegné Csordás Krisztina, polgármester    
   Mráv Norbert, képviselő  
   Szalai Barbara, képviselő 
   
Tanácskozási joggal: Bunovácz Katalin, jegyző 
   
 
Keszegné Csordás Krisztina, polgármester  
Köszönti a megjelenteket a soros nyilvános ülésen. Megállapítja, hogy a megválasztott 5 fő 
képviselőből 3 fő jelen van. Kiss Jánosné, alpolgármester és Háger Ferenc, képviselő 
távolmaradását előzetesen jelezte. 
 
A Képviselő-testület határozatképes.  
 
Javaslom, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalja a képviselő-testület.  
 
Kérem, hogy határozzunk napirendről. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő. 
 
Kisbárapáti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem 
szavazattal, 0 tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 17/2025. (III.20.) számú képviselő-testületi határozat: 

 Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2025. 

 március 20. napján megtartott soros nyilvános ülésén a következő napirendeket fogja 

 tárgyalni: 

 1. Előterjesztés Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületének a 
 családok támogatásáról szóló 15/2023. (XI.29.) önkormányzati rendelet 
 módostásáról szóló …/2025. (III. 21.) önkormányzati rendelet elfogadására 
 Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester  
 
 2. Előterjesztés Kisbárapáti Község Önkormányzatának a 2025-2029. évi 
 gazdasági programjának elfogadására 
 Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester  
 
 3. Előterjesztés a Koppány-Völgye Többcélú Kistérségi Társulás Társulási 
 Megállapodás módosításának jóváhagyására 
 Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester  
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 4. Előterjesztés Kisbárapáti Község Önkormányzata 2025. évi közbeszerzési 
 tervének jóváhagyására 
 Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
 
 5. Előterjesztés a 2024. évi belső ellenőrzési jelentésről 
 Előadó: Bunovácz Katalin, jegyző 
 
 6. Előterjesztés a Kisbárapáti Napköziotthonos Óvoda beiratkozási 
 időpontjának meghatározására 
 Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
 
 7. Előterjesztés az Andocsi Szent Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti 
 Iskola 2024/2025. tanév II. félévi térítési díjának átvállalására 
 Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
 
 8. Egyebek 
 8.1. Beérkezett árajánlatok megtárgyalása közvilágítási lámpatestek 
 üzemeltetésére 
 8.2. Lakossági kérelem megtárgyalása 
 8.3. Vakok és Gyengénlátók Somogy Megyei Egyesülete kérelmének 
 megtárgyalása 
  
Napirend: 
1. Előterjesztés Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületének a családok 
támogatásáról szóló 15/2023. (XI.29.) önkormányzati rendelet módostásáról szóló …/2025. 
(III.21.) önkormányzati rendelet elfogadására 
Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester  
 
Keszegné Csordás Krisztina, polgármester   
Tájékoztatom a képviselőket, hogy Kisbárapáti Község Önkormányzata 2023. november 29-én 

alkotta meg a családok támogatásáról szóló rendeletét. A Képviselő-testület évek óta 

támogatja a településen élő gyermekeket nevelő családokat és az időskorú személyeket. A 

rendeletben 4 támogatási forma kerül meghatározásra. 

A rendelet felülvizsgálata vált szükségessé, tekintettel arra, hogy a támogatás rendkívüli 
támogatásnak minősül, ezért figyelemmel kellett lenni arra is, hogy minden esetben szociális 
alapon kell meghatározni a jogosultságot. 
 
Az egyenlő bánásmód elősegítése érdekében rendeletünket igyekeztünk akként módosítani, 
hogy minden korcsoport egyenlő arányban részesüljön önkormányzati támogatásban 
rászorultságtól függően. 
A rendelet-tervezet a képviselők részére kiküldésre került, tartalmát megismerhették. 
 
Kérem a képviselők hozzászólását, véleményét. 

A képviselők részéről érdemi hozzászólás, javaslat nem hangzott el. 
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Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a rendeletet az előterjesztés szerinti tervezetnek 
megfelelő tartalommal megalkotni szíveskedjen.  
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő 
 
Kisbárapáti Község Önkormányzatnak Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem 
szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi rendeletet alkotta: 
 
 5/2025. (III.21.) önkormányzati rendelet 
 Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testületének önkormányzati rendelete 

 a családok támogatásáról szóló 15/2023.(XI.29.) önkormányzati rendelet 

 módosításáról 

A rendelet, valamint az egységes szerkezetbe foglalt rendelet a jegyzőkönyv mellékletét 

képezi. 

2. Előterjesztés Kisbárapáti Község Önkormányzatának a 2025-2029. évi  gazdasági 
programjának elfogadására 
Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester  
 
Keszegné Csordás Krisztina, polgármester  
Tájékoztatom a képviselőket, hogy a gazdasági programot, fejlesztési tervet az alakuló ülését 
követő hat hónapon belül el kell fogadnia a képviselő-testületnek. 
 
A gazdasági program – kapcsolódva a vármegyei területfejlesztési elképzelésekhez – 
kiemelten tartalmazza az egyes közszolgáltatások biztosítására, színvonalának javítására 
vonatkozó fejlesztési elképzeléseket. 
 
A 2025-2029. évekre vonatkozó fejlesztési elképzeléseket, célkitűzéseket a kiküldött 
elterjesztés tartalmazza. 
 
Javaslatot teszek a kiküldött határozati javaslat elfogadására. Kérem a képviselők 
hozzászólását, véleményét. 
 
A képviselők részéről érdemi hozzászólás, javaslat nem hangzott el. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő 
 
Kérem, hogy határozzon a képviselő-testület a 2005-2029. évi gazdasági program 
elfogadásáról. 
 
Kisbárapáti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem 
szavazattal, 0 tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 18/2025. (III.20.) számú képviselő-testületi határozat: 

Kisbárapáti Község Önkormányzatának Képviselő-testület a 2025-2029. évi gazdasági 
programot az előterjesztés melléklete szerint elfogadja. 

 



 4 

 
 
3. Előterjesztés a Koppány-Völgye Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodás 
módosításának jóváhagyására 
Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester  
 
Keszegné Csordás Krisztina, polgármester  
Tájékoztatom a képviselőket, hogy a 2024. június 9-én lezajlott helyi önkormányzati 
választások kapcsán a Koppány-völgye Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodás 
felülvizsgálata vált szükségessé. A kiküldött előterjesztés részletesen tartalmazza a tervezett 
módosításokat, melynek javaslom elfogadását. 
 
Kérem a képviselők hozzászólását, véleményét. 
 
A képviselők részéről érdemi hozzászólás, javaslat nem hangzott el. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő 
 
Kérem, hogy határozzon a képviselő-testület a megállapodás módosításáról. 
 
Kisbárapáti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem 
szavazattal, 0 tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 19/2025. (III.20.) számú képviselő-testületi határozat: 
 Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Koppány-völgye 
 Többcélú Kistérségi Társulás törzskönyvi bejegyzés napjától hatályos Társulási 
 Megállapodását jelen határozat mellékletét képező változatlan formában 
 jóváhagyja, azt elfogadja. 
 
 A képviselő-testület felkéri a polgármestert a módosított társulási megállapodás 
 aláírására. 
 
 A polgármester felkéri a jegyzőt, hogy a jóváhagyó határozatot haladéktalanul 
 küldje meg a Társulás Elnökének. 
 
 Felelős: Keszegné Csordás Krisztina polgármester, közlésért Bunovácz Katalin 
 jegyző  
 Határidő: 2025. március 31. 
 
 
4. Előterjesztés Kisbárapáti Község Önkormányzata 2025. évi közbeszerzési tervének 
jóváhagyására 
Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
 
Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy a közbeszerzési értékhatár 2025. évben árubeszerzés és 
szolgáltatási megrendelés esetén 20 millió forint, építési beruházás esetén 60 millió forint, 
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közszolgáltatási szerződések esetén árubeszerzés és szolgáltatás megrendelése esetén 50 
millió forint, építési beruházás esetén 100 millió forint. Az idei évben nem tervezünk 
közbeszerzést, a tavalyi évről folyamatban lévő, áthúzódó kötelezettségvállalások szerepelnek 
a költségvetésben. 
 
Kérem a képviselők hozzászólását, véleményét. 
 
Kérdés, észrevétel nem hangzott el. 
 
Kérem a képviselő-testületet határozzunk a közbeszerzési terv elfogadásáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő. 
 
Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 
0 tartózkodással meghozta alábbi határozatot: 
 

20/2025. (III.20 .) képviselő-testületi határozat: 
1. Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete a közbeszerzésekről 

szóló 2015. évi CXLIII. törvény 42.§ (1) bekezdése alapján, a határozat 
mellékletét képező tartalommal elfogadja Kisbárapáti Község Önkormányzata 
2025. évi közbeszerzési tervét. 
 

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a 
közbeszerzési tervnek az elektronikus közbeszerzési rendszerben (EKR) 
történő közzétételéről. 

 

Felelős: Keszegné Csordás Krisztina polgármester 
Határidő: 2025. március 31. 
 

5. Előterjesztés a 2024. évi belső ellenőrzési jelentésről 
Előadó: Bunovácz Katalin, jegyző 
 
Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
Felkérem Bunovácz Katalin jegyzőt, hogy ismertesse az előterjesztést. 
 
Bunovácz Katalin, jegyző 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy a képviselő-testület a 2024. évi gyermekétkeztetéssel 

kapcsolatos feladat ellátásának megszervezését és működtetését, nyilvántartások vezetését, 

szabályozottságát, szabályszerűségét, a jogszabályi előírásoknak való megfelelőségét kérte 

ellenőriztetni a 2024. évre. 

A belső ellenőr elvégezte az ellenőrzést és megküldte az önkormányzat részére az 

előterjesztés mellékletét képező vezetői összefoglalót, valamint a 2024. évi összefoglaló 

jelentést, mely a képviselők részére kiküldésre került. 

 



 6 

 

Kérem a képviselők észrevételét, hozzászólását. 

Kérdés, észrevétel nem hangzott el. 
 
Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
Kérem a képviselő-testületet határozzunk a 2024.évi belső ellenőrzési jelentés elfogadásáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő. 
 
Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 
0 tartózkodással meghozta alábbi határozatot: 
 
 21/2025. (III.20.) Képviselő-testület határozata: 

1) Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja Illés Lászlóné 
belső ellenőr által Kisbárapáti Község Önkormányzatnál a 2024. évi 
gyermekétkeztetéssel kapcsolatos feladat ellátásának megszervezése és 
működtetése, nyilvántartások vezetése, szabályozottsága, szabályszerűsége, a 
jogszabályi előírásoknak való megfelelősége ellenőrzéséről készült vezetői 
összefoglalót. 
 

2) Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a 2024. évi 
gyermekétkeztetéssel kapcsolatos feladat ellátásának megszervezése és 
működtetése, nyilvántartások vezetése, szabályozottsága, szabályszerűsége, a 
jogszabályi előírásoknak való megfelelősége ellenőrzéséről készült 
összefoglaló ellenőrzési jelentést. 

 

Felelős: Keszegné Csordás Krisztina polgármester 

Határidő: értelem szerint 

 
 
6. Előterjesztés a Kisbárapáti Napköziotthonos Óvoda beiratkozási időpontjának 
meghatározására 
Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
  
Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy a törvényi szabályozás értelmében az óvoda a gyermek 
hároméves korától a tankötelezettség kezdetéig nevelő intézmény. Az óvodai nevelés a 
gyermek neveléséhez szükséges, a teljes óvodai életet magában foglaló foglalkozások 
keretében folyik. 
A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 49. § (1) bekezdése szerint az óvodai 
felvétel, átvétel jelentkezés alapján történik. 
Jelentkezni a meghirdetett időpontban a lakóhely szerinti körzetileg illetékes, vagy választott 
önkormányzati vagy más fenntartású, nem önkormányzati óvodába lehet. A beíratás azokat a 
gyermekeket érinti, akik 2025. augusztus 31-ig betöltik legalább a 3. életévüket, és óvodai 
jogviszonnyal még nem rendelkeznek. 
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Javaslom, hogy az Önkormányzat fenntartásában működő Kisbárapáti Napköziotthonos 
Óvodába a beiratkozás időpontját 2025. május 5.  10:00 – 12:00 és 2025. május 6.  10:00 – 
12:00 időpontokban határozzuk meg. 
 

Indítványozom az előterjesztésben foglalt határozati javaslat elfogadását. 

Kérem a képviselők hozzászólását. 
 
A képviselők részéről érdemi hozzászólás, javaslat nem hangzott el. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy döntsön az óvoda beiratkozás időpontjának 
meghatározásáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő 
 
Kisbárapáti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem 
szavazattal, 0 tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 22/2025. (III.20.) számú képviselő-testületi határozat: 

1. Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Kisbárapáti 

Napköziotthonos Óvodába történő beiratkozás időpontját  

 

2025. május 5.  10:00 – 12:00 

2025. május 6.  10:00 – 12:00  

napokban állapítja meg. 

2.  A fenti beiratozási napokat követően a nevelési évre év közben esetlegesen 

megüresedő helyekre van lehetőség beíratásra. 

A jogszabályban meghatározott korú az óvoda felvételi körzetébe tartozó 

gyermekeket a 2025/2026-os nevelési évre a szülő/törvényes képviselő személyesen 

írathatja be az óvoda székhelyén. 

 

3. A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a döntésről értesítse az óvodát és 

gondoskodjon a beiratkozás helyben szokásos módon történő kihirdetéséről. 

Felelős: Keszegné Csordás Krisztina polgármester, közlésért Bunovácz Katalin 
jegyző  
Határidő: értelem szerint 
 

7. Előterjesztés az Andocsi Szent Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti 
Iskola 2024/2025. tanév II. félévi térítési díjának átvállalására 
Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
 
Keszegné Csordás Krisztina polgármester 
Az Andocsi Szent Ferenc Általános Iskola és AMI Igazgatója azzal a kéréssel fordult a Képviselő-
testülethez, hogy az alapfokú művészetoktatás 2024/2025-ös II. félévi tanévre vonatkozó 
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térítési díját vállalja át, és gondoskodjék a Siófoki Tankerületi Központ számlájára történő 
átutalásról. A napirendi pont kapcsán bejelentem személyes érintettségemet és kérem a 
testületet, döntsön a kizárás kérdésében.   
 

Bunovácz Katalin, jegyző 

Tájékoztatom a képviselőket, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 49. § (1) bekezdése értelmében a képviselő-testület döntéshozatalából 
kizárható az, akit vagy akinek a közeli hozzátartozóját az ügy személyesen érinti. Az 
önkormányzati képviselő köteles bejelenteni a személyes érintettséget. Jelen esetben a 
polgármester javaslatára a képviselő-testület dönt. A kizárt önkormányzati képviselőt a 
határozatképesség szempontjából jelenlevőnek kell tekinteni. A kizárásról a testületnek 
döntenie kell. Aki egyetért azzal, hogy Keszegné Csordás Krisztina Polgármester a 
döntéshozatalból kizárásra kerüljön, kérem, kézfelemeléssel jelezze! 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő  
 
Kisbárapáti Község Önkormányzatnak Képviselő-testülete 2 igen szavazattal, 0 nem 
szavazattal, 1 tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 

 23/2025. (III.20.) Képviselő-testület határozata: 
 Kisbárapáti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Keszegné Csordás Krisztina 
 polgármestert az Andocsi Szent Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 
 2024/2025. tanév II. félévi térítési díjának átvállalása napirend tárgyalásánál a 
 döntéshozatalból nem zárja ki. 
 

 Felelős: Bunovácz Katalin, jegyző 
 Határidő: azonnal 
 

Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 

A képviselők részére az írásos előterjesztés kiküldésre került. Egy fő tanuló esetében 8000,-Ft 

összegű térítési díj átvállalásáról kell dönteni. 

 
Kérem a képviselők hozzászólását, véleményét. 
 
Kérdés, észrevétel nem hangzott el. 
 
Kérem a képviselő-testületet határozzon a térítési díj átvállalásáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő. 
 
Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 
0 tartózkodással meghozta alábbi határozatot: 
 
 24/2025. (III. 20.) képviselő-testületi határozat: 

 Kisbárapáti Község Önkormányzati Képviselő-testülete a Szent Ferenc Általános Iskola 
 és Alapfokú Művészetoktatási Intézménybe (8675 Andocs, Szent Ferenc tér 8.)  járó 
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 alábbi tanulók után az Alapfokú Művészetoktatás 2024/2025-ös tanév II. félévre 
 vonatkozó térítési díjat átvállalja:  

 
 Név:    
 1.  

 
 Az átvállalt összeg 1 fő tanuló esetében összesen 8.000,-Ft. 
 
 Felelős: Keszegné Csordás Krisztina polgármester 
 Határidő: értelem szerint 
 
8. Egyebek 
8.1. Beérkezett árajánlatok megtárgyalása közvilágítási lámpatestek üzemeltetésére 
8.2. Lakossági kérelem megtárgyalása 
8.3. Vakok és Gyengénlátók Somogy Megyei Egyesülete kérelmének megtárgyalása 
 
8.1. Beérkezett árajánlatok megtárgyalása közvilágítási lámpatestek üzemeltetésére 
Keszegné Csordás Krisztina polgármester 
 
Keszegné Csordás Krisztina polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy az önkormányzat jelenleg az E.ON Dél-dunántúli 
Áramhálózati Zrt-vel áll szerződéses jogviszonyban a közvilágítás aktív berendezések 
üzemeltetésére. 
Mivel a szerződés 2025. június 30-án lejár, árajánlatot kértünk be a közvilágítási aktív 
berendezések üzemeltetésére, illetve karbantartására. 
Két ajánlat érkezett, az egyik az SMHV Energetikai Kft-től, a másik ajánlat pedig a LUNAG Kft 
részéről.  Mindkét ajánlat kedvezőbb a jelenlegi költségeket tekintve. 
 
A képviselők részére az árajánlatok kiküldésre kerültek. 
 
Tekintettel arra, hogy az SMHV Energetika Kft ajánlata kedvezőbb lehetőséget biztosít, 
javaslom azt elfogadásra. 
 
Van-e valakinek ezzel kapcsolatosan kérdése, észrevétele? 
 
Kérdés, észrevétel nem hangzott el. 
 
Kérem a képviselő-testületet, határozzunk az árajánlat kiválasztásáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő. 
 
Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 
0 tartózkodással meghozta alábbi határozatot: 
 
 25/2025. (III. 20.) képviselő-testületi határozat: 
 1. Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete Kisbárapáti Község 
 Önkormányzatának a közvilágítás aktív berendezések üzemeltetésére és 
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 karbantartására benyújtott árajánlatokat megismerte, és úgy határozott, hogy az 
 SMHV  Energetikai Kft által benyújtott 258.000 Ft+27 % ÁFA/év összegű ajánlatot 
 elfogadja. 
 

2. Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a testületi döntésről a SMHV 
 Energetikai Kft képviselőjét értesítse ki és gondoskodjék a szerződés 1 évre terjedő 
történő megkötéséről. 

 
 Felelős: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
 Határidő: értelem szerint 
 
8.2. Lakossági kérelem megtárgyalása 
Keszegné Csordás Krisztina polgármester 
 
Keszegné Csordás Krisztina polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy Verhás Miklós                  kérelemmel fordult az 
Önkormányzathoz, miszerint a 468 helyrajzi számú ingatlanhoz tartozó, osztatlan közös szántó 
művelési ágú terület lakásméretarányos részét használhassa.  
Javaslom évi 15.000 Ft bérleti díj megállapítását. 
 
Kérem a képviselők hozzászólását, véleményét. 
 
Mráv Norbert, képviselő 
Nagyjából az ingatlan harmad része az önkormányzat tulajdona és kb. fél hektárnyi 
földterületről beszélünk. Egyetértek a javaslattal, véleményem szerint ez reális ár. 
 
Kérdés, észrevétel nem hangzott el, a képviselők egyhangúlag egyetértenek a Polgármester 
Asszony javaslatával. 
 
Kérem a képviselő-testületet határozzunk a kérelemről. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő. 
 
Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testület 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta alábbi határozatot: 
 
 26/2025. (III. 20.) képviselő-testületi határozat 
 1. Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Kisbárapáti 468 
 helyrajzi számú ingatlanhoz tartozó, osztatlan közös szántó művelési ágú terület 
 lakásméretarányos részének használatát 2025. április hó 1. napjától 2029. év 
 szeptember hó 30. napjáig, Verhás Miklós részére  engedélyezi. 
  
 2. A Képviselő-testület a terület bérleti díját 15.000,-Ft/év összegben határozza meg. 
 
 3.  A képviselő-testület a megállapított díjat évente felülvizsgálja. 
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 4. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a testületi döntésről 
 kérelmezőt értesítse ki és gondoskodjon a szerződés megkötéséről. 
 
 Felelős: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
 Határidő: értelem szerint 

 
8.3. Vakok és Gyengénlátók Somogy Megyei Egyesülete kérelmének megtárgyalása 
Előadó: Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
 
Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
Tájékoztatom a jelenlévőket, hogy a Vakok és Gyengénlátók Somogy Vármegyei Egyesülete 
támogatási kérelmet nyújtott be önkormányzatunkhoz. Az Egyesület fő célja segíteni és jobbá 
tenni minden elérhető vak és gyengén látó ember életét, esélyegyenlőséget nyújtani a 
hétköznapi élethez. Az önkormányzat adományával segítene az Egyesületnek közösségi 
programok megszervezésében, illetve új segédeszközök beszerzésében. Tekintettel az 
önkormányzat szűkös anyagi lehetőségeire, 5000,-Ft összegű támogatás megállapítását 
javaslom.  
 
Kérem a képviselők hozzászólását, véleményét. 
 
Kérdés, észrevétel nem hangzott el, a képviselők egyhangúlag egyetértenek a Polgármester 
Asszony javaslatával. 
 
Kérem a képviselő-testületet határozzunk a támogatási kérelemről. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő. 
 
Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 
0 tartózkodással meghozta alábbi határozatot: 
 
 27/2025. (III. 20.) képviselő-testületi határozat: 

 Kisbárapáti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Vakok és Gyengénlátók 
 Somogy Megyei Egyesülete (7400 Kaposvár, Pécsi utca 2.) részére segédeszközök 
 beszerzése, illetve közösségi programok szervezése céljából 5.000 Ft összegű 
 támogatást állapít meg Kisbárapáti Község Képviselő- testületének az államháztartáson 
 kívüli forrás átadásáról és átvételéről szóló 6/2018.(V.29.) rendeletben foglalt 
 előírásnak megfelelően a 2025.évi költségvetése terhére. 
 
 Kifizetés módja: átutalás. 
 

Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a testületi döntésről az Alapítvány 
képviselőjét  értesítse ki, és gondoskodjék a támogatási szerződés megkötéséről, és 
a megállapított összeg átutalásáról. 

 
Felelős: Keszegné Csordás Krisztina polgármester 
Határidő: 15 nap 
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Keszegné Csordás Krisztina, polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy a képviselő-testület a 2024. december 18-án megtartott 
nyílt ülésén a 111/2024.(XII.18.) számú határozatával döntött arról, hogy a „Külterületi utak 
fejlesztése” című, KAP-RD43-1-24 kódszámú felhívásra támogatási kérelmet nyújt be a 
Kisbárapáti külterület 076 és Kisbárapáti külterület 0123 helyrajziszámú ingatlanok 
vonatkozásában. Sajnálatos módon nem sikerült megfelelő számban őstermelőt, illetve 
vállalkozót találni, akik a pályázat feltételeként a szükséges helyen telephelyet létesítenének, 
ezért javaslom a képviselő-testületi határozat visszavonását. 
 
Kérem a képviselők hozzászólását, véleményét. 
 
A képviselők részéről, kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Kérem a képviselő-testületet határozzunk a testületi döntés visszavonásáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő. 
 
Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 
0 tartózkodással meghozta alábbi határozatot: 
 
 28/2025. (III. 20.) képviselő-testületi határozat: 
 1. Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete a „Külterületi utak 
 fejlesztése”  című, KAP-RD43-1-24 kódszámú pályázati felhívásra, támogatási 
 kérelem benyújtása  tárgyában hozott 111/2024.(XII.18.) számú Képviselő-testületi 
 határozatát visszavonja. 
 
 2. A Képviselő-testület megbízza a Polgármestert, hogy gondoskodjék a 
 támogatási kérelem visszavonásáról, a további szükséges intézkedések megtételéről. 
 
 Felelős: Keszegné Csordás Krisztina polgármester 
 Határidő: értelem szerint 
  
További kérdés, észrevétel nem hangzott el. 
 
Ezt követően a polgármester megköszöni a megjelenést és a nyilvános ülést bezárja. 
  
 
 
 Keszegné Csordás Krisztina s.k. P.H. Bunovácz Katalin s.k. 
 polgármester  jegyző 
 
 
 


